
„…Netrapte se! Radost z Hospodina bude vaší záštitou." Nehemjáš 8: 10b 
 Boží slovo nás opravdu vyzývá: Netrap se! Radost z Hospodina – to je něco, co dává člově-
ku obrovskou sílu k tomu, aby mohl žít. To slovo není o minulosti, ono je řečeno teď, o přítom-
nosti a o věcech budoucích. Netrapte se, neboť radost z Hospodina bude vaší silou, mocí, 
záštitou, ochranou. Věřím tomu, že nás Bůh chce tímto slovem povzbudit do dnů, které jsou 
před námi. Bůh dává sílu – moc radosti. Ta pak překoná každou hořkost, těžkost. Zlý se snaží 
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předkládat nám lživé myšlenky o druhých lidech, při-
pomínat křivdy atd., abychom nezakoušeli ten vzácný 
pokoj, který nám vydobyl Pán Ježíš Kristus, chce, aby-
chom se motali ve svém životě. 
 Samozřejmě musím zdůraznit, že pokud někdo vě-
domě žije v hříchu a nechce činit pokání, pak nemůže 
očekávat nějakou ochranu. To si musíme uvědomit. 
Lidé, kteří žijí v hříchu, ale činí pokání a opustí hřích, 
ti mohou očekávat Boží radost, Jeho ochranu, Jeho 
pokoj. A právě toto chci zdůraznit  - pokud člověk ne-
prožívá radost a pokoj nejen proto, že ho ďábel nějak 
obelhal v jeho mysli, ale tím, že žije v hříchu, pak je 
důležité opravdu činit pokání z těchto věcí. Můžeme 
se dostat do zajetí strachu a obav, stačí dopřát sluchu 
tomu zlému, který nám chce nalhávat. Musíme si uvě-
domit, že i s tím musíme ve svém životě jednat. 
 Strach a obavy mohou přicházet na různé lidi, vidí-
me, že přicházely i na apoštoly, na proroky i na vlivné 
Boží muže. „Opravdu se srotili v tomto městě Herodes 
a Pontius Pilát spolu s pohany i s národem izraelským 
proti tvému svatému služebníku Ježíšovi, kterého jsi 
posvětil, a vykonali, co tvá ruka a tvá vůle předem 
určila.  Pohleď tedy, Pane, na jejich hrozby a dej svým 
služebníkům, aby s odvahou a odhodlaně mluvili tvé 
slovo;  a vztahuj svou ruku k uzdravování, čiň zname-
ní a zázraky skrze jméno svého svatého služebníka 
Ježíše."  Když se pomodlili, otřáslo se místo, kde byli 
shromážděni, a všichni byli naplněni Duchem svatým        
a s odvahou mluvili slovo Boží. (Skutky 4: 27-31)     
Tady je nádherná ukázka toho, že když na učedníky 
přišel útisk, měli obavy, strach, ale věděli,  
že s tím musí ve svém životě jednat. Přišli k Pánu        
a řekli ‚Bože, pomož  nám‘. A Bůh přišel ve své milosti 
a naplnil je Duchem Svatým, naplnil je radostí a odva-
hou a oni potom v té síle a v té odvaze mohli jít a říct 
těm lidem, kteří jim vyhrožovali – vy nás chcete pro-
následovat, ale Ježíš Kristus zemřel i za vás. A vidíme 
nádherné skutky, které se pak děly rukama těchto 
apoštolů. Boží moc provázela svědectví apoštolů        
o vzkříšení Pána Ježíše a na všech spočívala veliká 
milost.(Skutky 4: 33) To se dělo po tom, co se přiblíži-
li k Pánu. Toto můžeme zakoušet i my ve svých živo-
tech, když přijdeme a řekneme: „Pane, možná to je 
těžké, možná jsou hrozby, možná jsem odmítnut, mož-
ná se mi vysmívají, ale já to předávám Tobě a skrze 

víru hledím k Tobě. Ty jednej a Ty konej“. Než se 
ujme vlády Kristus, budeme žít na této Zemi. Bible 
říká, že zde vládne ďábel, který je otec lži, zloděj        
a vrah. Vidíme, že na této Zemi jsou nemoci, zemětře-
sení, nejistoty, hlad, nepokoje, války, pýcha, hřích 
apod.  Ale přestože jsou tyto věci okolo nás, můžeme 
také vidět reálně to, že Bůh nás miluje a že touží být 
naší ochranou, záštitou a radostí na této Zemi. To je 
něco, co musí vlévat obrovskou radost do našeho živo-
ta. Bůh má o tebe, o mně zájem! Učedníci se se stra-
chem vypořádali tak, že se vírou dívali na Ježíše a Je-
ho zaslíbení a Pán odměnil jejich důvěru odvahou. 
Tak i my máme do těchto věcí vstupovat. 
 Vraťme se ke slovu z proroka Nehemjáše. Četli       
z knihy Božího zákona po oddílech a vykládali smysl, 
aby lid rozuměl tomu, co četli.  Nehemjáš, který byl 
místodržícím, a kněz Ezdráš, znalec Zákona, a levité, 
kteří vysvětlovali lidu Zákon, řekli všem lidu: "Dnešní 
den je svatý Hospodinu, vašemu Bohu. Netruchlete   
a neplačte." Všechen lid totiž plakal, když slyšel slova 
Zákona.  Dále jim řekl: "Jděte, jezte tučná jídla a pijte 
sladké nápoje a posílejte dárky těm, kdo nemají nic 
připraveno. Dnešní den je zajisté svatý našemu Pánu.  
Netrapte se! Radost z Hospodina bude vaší zášti-
tou." (Nehemjáš 8: 8-10  Izrael je veden k obnově, je 
jim čten zákon a oni si uvědomují, že tak vůbec nežijí. 
Začínají truchlit, plakat a naříkat, protože uviděli,   
že jsou před Bohem ztraceni. Líbí se mi, s čím pak 
přišli kněží. Prohlašují tento den za svatý Pánu a pak 
je řečeno: „Radost z Hospodina bude vaší silou“. 
Když čteme Boží slovo, můžeme se cítit jako tito Izra-
elci. Možná si uvědomuješ, že jsi udělal mnoho chyb         
a mnohé věci šlo udělat jinak, uvědomuješ si, že po-
třebuješ tuto Boží milost. Pak je čas, aby ses otevřel 
na Pána, On přijde skrze svoji milost do tvého nitra   
a naplní tě radostí. I věřící, obrácený, znovuzrozený 
člověk chybuje a potřebuje mít pohled stále upřený 
na Kristův kříž, na Jeho vítězství, aby prožil toto uvol-
nění. Kdybychom ztratili tu opravdovou radost z to-
ho, co pro nás Pán Ježíš vykonal, tak nemáme sílu jít 
dál - v duchovním životě se něco zablokuje. Ale Bůh 
tě miluje, On tě povolal, v Ježíši Kristu jsi ospravedl-
něn a vykoupen Jeho krví - to jsou pravdy, které dá-
vají sílu radosti.   Na rozdíl od ďáblových lží, které 
nám tuto radost mají ukrást. 

SÍLA RADOSTI úvodník 

3/2015 
úvodník 

napsali 

z historie 

ze světa 

modlitby 

narozeniny 

Ježíš mu řekl:  
„Já jsem ta Cesta, Pravda  
i Život. Nikdo nepřichází   
k Otci než skrze mne. 

Jan 14:6   



 Sílu této radosti potřebujeme prožívat i proto, aby-
chom mohli jít a zvěstovat evangelium. Potřebujeme  
od Pána nabrat, abychom viděli i to, že je důležité být 
služebníkem a abychom uměli předat to, co máme. 
Když je člověk prázdný a nemá co dát, pak je těžké 
být služebníkem. Ale Bůh touží nám dát pro nás i pro 
druhé. Bůh dal radost jako jedno z ovoce Ducha Sva-
tého, když jsme vedeni Duchem svatým, měli bychom 
mít i tuto radost. Apoštol Pavel i jeho spolupracovníci 
zakusili přijetí a chválu, vždy ale byli i ti, kteří odpo-
rovali, nadávali, záviděli a rouhali se, ale oni vždy 
nacházeli radost z vykoupení, která jim byla silou,          
a mohli jít dál ve službě. Ale učedníci byli naplnění 
radostí a Duchem svatým. (Sk. 13:52) Bez Ducha Sva-
tého nelze sloužit Bohu, vyprodukuješ jen mrtvé skut-
ky, ze kterých pak budeš obviněn. Bůh chce, abys byl 
nositelem spravedlnosti, pokoje a radosti. Když nás 
naplňuje Duch Boží, činíme skutky, které On připra-
vil. Pak je to dokonalé a člověk má radost z toho,     
že Pán jedná v jeho životě.  Vždyť království Boží není 
v tom, co jíte a pijete, nýbrž ve spravedlnosti, pokoji 
a radosti z Ducha svatého. Kdo takto slouží Kristu, je 
milý Bohu a lidé si ho váží.(Římanům 14: 17-18) 
Apoštol Pavel znal sílu radosti (Ř. 15:13, Fil. 1:3). 
Přes veškeré utrpení, kterým procházel    

(pronásledování, vězení, rány holí, bičování, hlad, 
zima, zrada...), byl nositelem spravedlnosti, pravdy, 
pokoje a radosti. Věděl odkud čerpat sílu a věděl,    
že Kristus jí má tolik, že ji nikdo nikdy nevyčerpá. 
 V Bibli najdeme i příkaz radovat se. Radujte se      
v Pánu vždycky, znovu říkám, radujte se!  Vaše mír-
nost ať je známa všem lidem. Pán je blízko. Netrapte 
se žádnou starostí, ale v každé modlitbě a prosbě 
děkujte a předkládejte své žádosti Bohu. A pokoj Bo-
ží, převyšující každé pomyšlení, bude střežit vaše 
srdce i mysl v Kristu Ježíši. (Fil. 4: 4-7) Máme se ra-
dovat a nemáme se trápit žádnou starostí. To nezna-
mená, že žádné nebudou, ale máme je v důvěře 
s prosbou  a vděčností předkládat Bohu, On pak dá-
vá pokoj a radost i v těch nejtěžších situacích. A vy 
jste jednali jako my i Pán, když jste uprostřed mnohé 
tísně přijali slovo víry v radosti Ducha svatého.
(1.Tes.1: 6 ) Uprostřed tísně víra a radost. 
 A tak, když prožíváš tíseň, strach, ale stejně tak, 
když je ti dobře, otevři se na Pána Ježíše, udělej si     
na Něj čas. Řekni Mu, jak je pro tebe vzácný, že Ho 
miluješ, že potřebuješ Jeho sílu, zmocnění. On chce 
být tvou záštitou, pomocí, silou i radostí, ale záleží    
na tobě, jestli o to stojíš a přijdeš k Němu. 
 

 Jindřich Koziel 

napsali ÚNOROVÝ VODNÍ KŘEST 

 Ke konci roku 2014 jsem ve sboru pozoroval zá-
jem dvou našich sourozenců o vodní křest. Dostával 
jsem otázky typu: „Kdy bude nejbližší křest?“ Začali 
jsme tedy s přípravou vodního křtu na počátek roku 
2015. Zjistili jsme, že sbor KC v Českém Těšíně se 
připravuje křtít jednoho bratra ve svém baptisteriu 

v modlitebně. Byla nám na-
bídnuta možnost křtít naše 
dva sourozence společně 
s ním. Nabídku jsme přijali  
a oznámili datum křtu        
ve sboru. Na naše přípravné 
setkání přišlo pět zájemců   
a další se začali rozhodovat.  
      Křest byl naplánován     
na 10. únor a z našeho sbo-
ru se nakonec rozhodlo 
sedm duší. V den křtu jsme 
se sjeli do modlitebny 

v Českém Těšíně a měli jsme velkou 
radost, neboť se celkem křtilo 10 osob 
- jeden bratr z Českého Těšína, dvě 
sestry z Orlové, šest sester a jeden 
bratr od nás z Karviné. Chválící skupi-
na z KC nás vedla v uctívání, pak jsme 
slyšeli krátká, povzbuzující svědectví 
křtěných a po křtech ve vodě jsme se 
ještě společně modlili za tyto nově po-
křtěné. Věřím, že se společně s námi 
radovalo celé nebe .  
   Závěrem vás chci poprosit o modlit-

by za ty, kteří se rozhodli potvrdit svou víru v Pána 
Ježíše vodním křtem. Jsou nyní součásti těla Kristo-
va a náš úkol je podpírat je na cestě za Pánem.  

Lumír Folvarčný   
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z historie MUČEDNÍCI KŘESŤANSKÉ VÍRY 

Skryté kameny v základech církve  
 

MASAKR NA MADAGASKARU (1828–1861) 
 

     V roce 1828 se na Madagaskaru dostala k moci 
královna Ranavalona I. Nechala povraždit všechny 
své odpůrce a nastolila vládu teroru, pro který si 
vysloužila přízvisko „krvavá Marie Madagaskaru“. 
Fanatismus, se kterým napadla křesťanskou církev, 
byl srovnatelný s terorem za císaře Nerona. Zakáza-
la křty a Písmo, nechala uzavřít kostely a vypovědě-
la evropské misionáře. Všem svým poddaným, kro-
mě těch, kteří byli v jejích službách, zakázala učit se 
číst a psát.   
 V roce 1835 vznesla královna proti křesťanům 
následující obvinění: pohrdají modlami; stále se jen 
modlí; nechtějí přísahat, ale jen místopřísežně pro-
hlašovat; jejich ženy jsou zdrženlivé; pokud se týče 
jejich náboženství, jsou jedné mysli; světí sváteční 
den. Podezřelí křesťané byli zatýkáni, 1600 z nich 
bylo na základě královniných obvinění souzeno. Ti, 
kteří odmítli uctívat modly, ke kterým se královna 
modlila, byli uvrženi do žaláře nebo zabiti. Ke zkla-
mání šílené královny však povstalo na místo jednoho 
popraveného křesťana dvacet nových. Během násle-
dujících let se křesťané těšili relativnímu pokoji.  
Ale 28. března 1849 bylo odsouzeno k smrti devate-

náct křesťanů – všichni z vlivných rodin. Patnáct      
z nich bylo svrženo z padesátimetrového útesu      
do skalnaté strže. Ještě než byli věřící svrženi dolů, 
musel se každý z nich nejdříve podívat přes okraj 
skaliska,    a pak mu byla položena otázka: „Budeš 
uctívat svého Krista nebo královniny bohy?“ Všichni 
odpověděli: „Krista.“ Někteří věřící při svržení       
ze skaliska zpívali. Pouze jediný křesťan z těchto 
patnácti byl ušetřen. Šlo o mladé děvče, které bylo 
prohlášeno za choromyslné a posláno do daleké ves-
nice. Tam vznikla na základě jejího svědectví velká 
komunita věřících, ke kterým se přidali i její příbuz-
ní.  
 Mučednictví pokračovalo až do roku 1861, kdy 
krvavá královna zemřela. Její nástupkyně se sama 
prohlásila za křesťanku, nechala ve svém sídle ote-
vřít kostel a Madagaskar prohlásila za křesťanské 
království. Toho roku vzrostl na Madagaskaru počet 
věřících z původních 37 000 na 250 000. Na základ-
ní kámen své palácové svatyně nechala královna 
vytesat následující slova: „Mocí Boží a milostí naše-
ho Pána Ježíše Krista, já, Ranavalomanjaka, králov-
na Madagaskaru, jsem založila tento Dům modli-
teb… k službě Bohu, Králi králů a Pánu pánů…“ 
  

Převzato z Hlasu mučedníků 5-6/2014 
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napsali SEMINÁŘ S HERBERTEM ROSSEM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ve dnech 13. a 14. února proběhl v modlitebně 
AC Karviná seminář BTC (Biblické tréninkové cent-
rum) s Herbertem Rossem. Bratr Herbert je německý 
misionář, který působí řadu let v Africe. Téma seminá-
ře bylo: Kristus – poslední slovo Boha lidstvu. 
Židům 1:1-4 Mnohokrát a mnoha způsoby mluvil 
kdysi Bůh k otcům v prorocích; na konci těchto dnů   
k nám promluvil v Synu, jehož ustanovil dědicem vše-
ho a skrze něhož učinil i věky. On je září jeho slávy    
a otiskem jeho podstaty, všechno nese svým mocným 
slovem. Když skrze sebe vykonal očištění od našich 
hříchů, posadil se po pravici Majestátu na výsostech. 
Stal se tím vznešenější nad anděly, čím význačnější 
jméno dědičně obdržel. 

 Celý seminář vycházel z Listu Židům, ve kterém 
se autor snaží ukázat Ježíše jako toho, který je naplně-
ním všech Božích záměrů s člověkem. Osobně mě ten-
to seminář velmi nadchnul ke studiu Božího slova       

a zároveň jsem mohl 
slyšet mnoho zajíma-
vých myšlenek, které 
bratr Herbert s námi 
sdílel.   
 Například mě  
zaujala myšlenka,    
že křesťané židovské-
ho původu byli      
pod neustálým tla-
kem jak    ze strany 
pohanů, tak i ze stra-
ny Židů. Autor tohoto 
listu znal velmi dobře pochybnosti těchto křesťanů,    
a proto se snažil ukázat svým spolubratrům, že Ježíš 
je dědicem všeho a my jsme v něm spoludědicové. 
Chtěl, aby byli utvrzeni   ve víře a povzbuzeni 
v následování Krista  na každý den.  

 Toto povzbuzení jsem mohl vnímat nejen 
z každého jednotlivého semináře, ale i z toho, jak bra-
tr Herbert ve svém věku s nadšením kázal Boží slovo. 
Velmi doporučuji poslech celého semináře, který je 
k dispozici na našich internetových stránkách (odkaz). 
 Tímto bych vás chtěl všechny zároveň povzbudit 
k účasti na příštím semináři BTC, který proběhne 
15. 5. - 16. 5. v AC Havířov. Bratr Štefan Horn po-
zval neméně zajímavého hosta, Uwe Maurischata, kte-
rý nám bude kázat. Byla by škoda tuto příležitost ne-
využít.   

 
Marek Slusarz   



ze světa „STÁT PEVNĚ AŤ SE DĚJE COKOLI“  

 Když jsem počátkem devadesátých letech začal 
cestovat do Nigérie, abych se osobně seznámil s žá-
dostmi a potřebami tamních křesťanů, pocházelo 
násilí, kterému tito věřící čelili, převážně z proti-
křesťanských nepokojů, vyvolaných nějakými osob-
ními, politickými nebo obchodním rozepřemi. Obydlí 
křesťanů, někdy i celé vesnice lehly popelem. K ná-
silí docházelo ve dvanácti státech severní Nigérie, 
které zavedly právo šaríja. Avšak během posledních 
několika let stojí za eskalací protikřesťanského nási-
lí v této oblasti teroristická skupina Boko Haram. 
 Boko Haram (což se překládá „Západní osvěta 
zapovězena“) usiluje o to, aby se Nigérie stala vý-
hradně islámskou zemí. Třebaže tato skupina exis-
tuje již  od roku 2002, stala se nechvalně proslulou 
teprve nedávno v souvislosti s mediálně známým 
únosem 270 dívek v Chiboku. A zatímco skupina 
vyhlašuje násilný boj všem obyvatelům Západu, její 
současný vůdce Abubakar Shekau nechal dát        
do oběhu video, na kterém jednoznačně směřuje 
svůj džihád, neboli svatou válku, vůči všem křesťa-
nům: „Tato válka je proti křesťanům, které mám    
za nevěřící. Alláh praví, že bychom je měli zabít, 
když na ně narazíme.“  
 Jak máme, jako ti, kteří věří v Krista, na takové 
hrozby reagovat? Jak na ně mají reagovat křesťané 
v Nigérii? V našich bulletinech jsme otiskli již řadu 
svědectví nigerijských křesťanů, kteří mají za sebou 
osudové setkání s touto teroristickou skupinou.      
K nim patří Daniel, jeden z našich tamních spolu-
pracovníků, kterému Boko Haram zabila několik 
členů rodiny. (Hlas mučedníků 4/2014, str. 11–14). 
Daniel tyto tragické události přijal jako pobídku, 
aby všemožně pomáhal pronásledovaným křesťa-
nům ze svého lidu. Ale jsou i jiné příběhy. Setkali 
jsme se s jednou matkou a její dcerou, která byla 
hluboce deprimována svým rozhodnutím zříci se 
Krista, když jí bylo vyhrožováno smrtí. Setkali jsme 
se také s křesťanem jménem Habila, který jako zá-
zrakem přežil za okolnosti, kdy ho teroristé již pova-
žovali za mrtvého. Jeden z našich terénních pracov-
níků nám nedávno vyprávěl o muži jménem Wale 
Omu, který působí jako pastor v severní Nigérii. Bo-
ko Haram během jednoho roku přepadla jedenáct-
krát vesnici, ve které Wale Omu pracoval. Vesniča-
né byli nuceni uprchnout ze svých usedlostí. Při jed-
nom útoku teroristé chytili bratra Wale Omu za ves-
nicí a ptali se ho, zda není ten pastor z vesnice. Pas-
tor nejdříve řekl, že ne. Ale pak odmítl poddávat se 
strachu a v nové síle, kterou pocítil, řekl: „Ano, jsem 
pastor.“ Následně jeden z mužů vytáhl nůž, položil 
mu ho na hrdlo a řekl:  „Jestli chceš zůstat naživu, 
tak se zřekni křesťanství a přijmi islám!“ Avšak pas-
tor Wale neustoupil. „Ne! Krista nezapřu,“ odpově-
děl. „Jak mohu zapřít Krista, když jsem v církvi vyu-
čoval, že ho nikdy zapřít nesmíme.“ V okamžiku, 
kdy se již muž chystal k nejhoršímu, ozvaly se neda-
leko výstřely a jeden z teroristů vykřikl, „Nech ho 

být!“, načež útočníci utekli. Život pastora Wale byl 
ušetřen. „Modlil jsem se a snažil se myslet na Kris-
ta, když mi ten člověk dal nůž na krk,“ vyprávěl nám 
pastor Wale. „Ale jedna věc, která mi v ten okamžik 
rozhodujícím způsobem dala sílu, byl Boží hlas pro-
mlouvající k mému srdci. Díky tomu stojím pevně    
a nestarám se, jak můj život skončí.“ 
 
„Důvěřujeme Bohu. On má nade vším kontrolu. 
Dokonce i nad proléváním krve a zabíjením.“  
 
  Podobně vážná a dramatická situace panuje nyní     
i v Sýrii a Iráku. „Lienna“ je křesťanka v Sýrii, kde 
radikální muslimské skupiny Islámský stát (IS)        
a Fronta al-Nusra vyhánějí křesťany z jejich vesnic. 
Zprávy o jejich řádění jsou děsivé. Hovoří se o bar-
barském počínání a násilí, o uřezávání hlav a křižo-
vání.  
 Lienna nám vyprávěla o svém duchovním zápa-
se. V jedné modlitbě prosila, aby si ji Bůh použil    
ke svědectví mezi muslimy v její zemi. Vyznávala,  
že je ochotná při svědectví riskovat i vlastní život. 
Pak si ale uvědomila, že v ohrožení bude i život její-
ho manžela a dokonce i jejich dětí. To bylo pro ni 
velmi těžké zjištění. Ale i v tomto temném okamžiku 
se rozhodla složit důvěru v Boží vůli. „Většina rodi-
čů se o své děti obává,“ říká Lienna. „I když přežijí 
všechno současné bombardování a zabíjení, budou   
i v budoucnu muset žít společně s muslimy... a proto 
se musíme strachovat o budoucnost svých dětí…, 
ale současně důvěřujeme Bohu. On má kontrolu na-
de vším, dokonce i nad proléváním krve a zabíjením. 
Důvěřujeme, že vidí všechno a zná budoucnost         
a bude o nás pečovat.“ Když to Lienna probírala    
se svým manželem, rozhodli se, že o tom povědí ta-
ké svým dětem. Řekli jim, že jednoho dne mohou       
do jejich domu vniknout vousatí muži a žádat je,  
aby přestoupili k islámu. Řekli jim, aby Krista neza-
pírali, že i když jim ti lidé udělají cokoli, nemohou je 
oddělit od Ježíše. Krátce po tomto rozhovoru se sta-
lo,   že když zrovna nebyli ve svém bytě, vnikli k nim 
islamisté a na zrcadlo jim napsali jasné poselství: 
„Přišli jsme vás pozabíjet.“  
 Modlím se, abych jako otec a dědeček nemusel 
nikdy vést se svými dětmi  a vnuky rozhovor, jaký 
vedla se svými dětmi Lienna. Svědectví Lienny         
i pastora Wale nám klade naléhavou otázku, jak by-
chom za takových okolností reagovali my sami.    
To, co je však pro nás jen teoretickým uvažováním, 
je pro věřící lidi na řadě míst světa nejtvrdší reali-
tou. Pamatujme ve svých modlitbách na všechny tak 
těžce zkoušené křesťany. 
 

 Jim Dau, ředitel Hlasu mučedníků v USA, listopad/
prosinec 2014 
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1. Pronásledovaní KOPTOVÉ 
Loni v červenci jsme se modlili za pronásledované křesťany  
v Egyptě. Mnozí vnímají, že Egypt je v arabském světě klíčem 
k přinesení evangelia nezasaženým národům i jednotlivcům. 
Zpráva, že islamisté veřejně popravili 21 egyptských křesťa-
nů, šokovala svět. Bratr dvou zavražděných křesťanů  
v jednom s rozhovorů pronesl, že už od dob římské nadvlády 
byli křesťané cílem pronásledování a i nedávná událost není 
výjimkou. Kopty však v jejích víře spíše posiluje. Rodiny po-
zůstalých se za své pronásledovatele modlí, aby jim Bůh ote-
vřel oči. 
Blahoslavení ti, kdo jsou pronásledováni pro spravedlnost, 
neboť jejich je království Nebes. Mt 5:10 
Zvítězili však nad ním krví Beránka a slovem svého svědectví 
a nelpěli na svém životě až do smrti. Zj 12:11 

  

 Modleme se: 
• aby jejich oběť vedla naše srdce k pokání  
• aby prolitá krev mučedníků byla semenem pro probuzenou 

církev  
 

2. Nezasažený národ - BALÚČOVÉ 

Tento národ žije v oblasti Balúčistán, který je administrativně 
rozdělen mezi tři země: Jihozápadní Pákistán, východní Írán   
a malou část Afghánistánu.  
Dominantnim náboženstvím je islám. Oblast je velmi nebez-
pečná. V Kvétě, hlavím městě Balúčistánu, sídlí silná bašta 
pákistanského Talibanu. V loňském roce zde unesli dvě Češky. 
Modleme se za tento osmimiliónový národ. Balúčové vedou   
od r. 1970 neustálý boj za nezávislost. 

 
 

  Modleme se: 
• za Balúčistán, národ  nezasažený evangeliem 
• aby Bůh do této uzavřené oblasti otevřel dveře a vyslal sem 

své dělníky  
 

3. Za misii v ČR 
 

  Modleme se: 
Modlete se za misijní kurz Kairos, který by měl být skvělým 
nástrojem k misii. Kurz proběhne v ČR poprvé 8.—12. června 
ve Smilovicích. 
Je to interaktivní kurz o světové křesťanské misii, jehož cílem 
je vzdělávat, inspirovat a vyzvat křesťany, aby se do misie ak-
tivně zapojili a stali se její součástí. Obzvláště šitá na míru  
pro místní sbory, organizace či křesťanské obchodníky.  
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Všem oslavencům  

přejeme mnoho  
Božího požehnání 

Kéž rostete v milosti  
a v poznání našeho Pána  
a Spasitele Ježíše Krista.  

Jemu buď sláva nyní  
a až do dne věčnosti. 

 

2 Petrův 3:18   

30. 3. 2005 Vagunda 
Adam 

29. 3. 1999 Malinová 
Natálie 

Bojčuková 
Iveta 

Praženka 
Miroslav 

18. 3. 1967 

25. 3. 1969 

27. 3. 1959 Gembická 
Anna 

POZOR!!! 
Ze soboty 28. 3. na ned ěli 29. 3.  

se mění čas na letní. 

 



IRÁK-TVÁŘÍ V TVÁŘ NEŘEDĚNÉMU ZLU 
 

5. – 8. BŘEZNA 2015 
  

Nenechte si ujít jedinečnou příležitost a přijďte si poslechnout Vol-
kra Baumanna, pracovníka německé organizace AVC/Nehemia. 
Nedávno se vrátil z Iráku a má dlouholeté zkušenosti z rozvojo-
vých zemí a v regionech postižených katastrofami. Neváhejte        
a přijďte si poslechnout hluboké příběhy lidí včetně dětí, kteří vli-
vem aktuální situace přišli o všechno. Dozvíte se také bližší infor-
mace o tom, kam směřuje humanitární pomoc a jakým způsobem 
můžeme nadále lidem v takové situaci pomáhat. Máte také skvělou 
možnost shlédnout autentické a aktuální fotografie i videodoku-
mentaci přímo z místa dění. 
 

PRAHA: 5. 3. 2015 v 18 hod. v modlitebně Církve bratrské, Soukenická 15, Praha 1                                             
(ve dvoře domu, poblíž metra B – Náměstí Republiky) 
 

JIHLAVA: 6. 3. 2015 v 18 hod. v sále Multikulturního centra, Masarykovo náměstí 34                                  
(dům s lékárnou), www.centrumjihlava.cz 
 

BRNO: 7. 3. 2015 v 18 hod. v budově Bratrské jednoty baptistů, Smetanova 20 
 

HAVÍŘOV: 8. 3. 2015 v 9.30 hod. v AC Havířov, Selská 29 
 

ČESKÝ TĚŠÍN: 8. 3. 2015 v 17 hod. v KC Český Těšín, Slovenská 3 
 
 

K 31. 1. 2015 jsme od vás přijali 1.333.280 Kč. Děkujeme! 
Peníze můžete nadále přeposílat na číslo účtu 1057340/2060, v.s. 1002. 
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Jakékoliv příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat 
osobně v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor. Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SBN:   25. 3. 2015 

adresa: 
 

tel.:  
e-mail: 

web: 
BS:  

Apoštolská církev, Sborové noviny,  
Za Panelárnou 2481/2, 735 06  Karviná 6 
+420 596 318 745 
ackarvina@volny.cz 
www.ackarvina.cz 
105 101 764 / 0300 

Pravidelný měsíčník sboru Apoštolské církve v Karviné. 
SBN vychází pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. číslo 3, ročník 22 

DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ SBORŮ AC 2015 
 

Hotel Dlouhé Stráně - Kouty nad Desnou 11. 7. - 18. 7. 2015  
 

„Život z Ducha“ Ti, kdo se dají vést Duchem Božím, jsou synové Boží. Římanům 8,14 
 

Přihlášky posílejte do 20. 6. 2015. 
Přihlašovací formulář najdete na internetových stránkách www.acregistrace.cz.  
Tyto stránky rovněž obsahují návod, jak správně postupovat při vyplňování formuláře 
a budou zde i případné upřesňující informace o pobytu. 

 


